27,5kg="g.
Zet de 7 in de kolom van kg. De 2 in de kolom links ervan. De 5 in de kolom rechts ervan (hg). Vul aan
met nullen tot in de kolom met g. De uitkomst =27 500 g.

2,5dm="?m.
Zet de 2 in de kolom van dm. Zet 5 in de kolom rechts ervan (cm). Vul aan met nullen tot in de kolom
van m. Zet de komma in de kolom van m. De uitkomst = 0,25 m

1,08 hl = ?cl
Zet de 1 in de kolom van hl. Zet de 0 in de kolom van dal en de 8 in de kolom van |. Vul aan met
nullen tot in de kolom van cl. De uitkomst = 10 800 cl

T kg hg dag g dg Cg mg

km hm| ., | m [dm | cm |mm

hi | ., || | dl|cl |ml




